

## **Notulen MZR vergadering woensdag 3 juli**

**Aanwezig: Imre, Marijn, Mirthe, Silvia, Elly**

**Notulist: Elly**

Ingezonden punten vanuit de oudergeleding:

-Onderbouwplein; er was wat onrust over de ontwikkelingen omtrent het onderbouwplein en dat kwam door de insteek van de ouderinformatie avond. Ouders hadden een andere verwachting van deze avond. De ouder geleding van de mzm was graag van tevoren geïnformeerd over de inhoud zodat zij bij vragen van ouders antwoord konden geven.

Silvia geeft aan dat er eerder deze ochtend een tweede bijeenkomst was voor ouders met vragen. Hierbij was er ook ruimte om eventuele onduidelijkheden weg te nemen. Deze bijeenkomst is positief geëindigd.

Aankomend schooljaar wordt de school begeleid door de onderwijsdienst 1801. Zij gaat met het team praktisch aan de slag om invulling te geven aan de herijkte visie (zie het meerjarenplan van de school).

-Communicatie MZR; de vraag vanuit een ouder is of er van tevoren kan worden gecommuniceerd wat de mzm bespreekt. We spreken af dat de agendapunten van de voren in de nieuwsbrief zal worden gezet. Imre gaat als voorzitter deze taak op zich nemen aankomend schooljaar.

-Communicatie vanuit school/ de leerkracht; meerdere ouders geven aan dat ze behoefte hebben aan een professionele kijk op hun kind en dat er bij signalen van zorg er door de leerkracht aan de bel getrokken wordt.

-Inspectie rapport; waarom is deze nog niet gedeeld met de ouders en wat betekent de herstelopdracht?

Wij hebben deze herstelopdracht niet gedeeld omdat het om een kleine administratieve herstel opdracht ging (inzichtelijk maken van de kleine kwaliteitscyclus). Het gaat erom dat wij in onze klassenmap met een eenduidige planning werken waarbij we bijhouden welke leerlingen welk doel wel/ niet behaald hebben. Wij houden dit al bij in ons software systeem waarin duo leerkrachten met elkaar communiceren. Een aantal jaar geleden mocht dit juist niet in de map vanwege AVG regels. Nu werkt iedereen met dezelfde planning.

-Lunchprotocol; er zijn ouders die vragen wat het protocol wat betreft de lunch. De kinderen hebben een half uur om te eten en daarna gaan ze naar buiten.

Inbreng p mzm:

-Jaarplan evaluatie: deze is besproken. Er komt richting alle ouders een evaluatie overzicht van het afgelopen jaar.

-Meerjarenschoolplan; er is een plan voor de komende 4 jaar beschreven. Naar aanleiding van de uitstroom gegevens wordt gevraagd door de mzm ouder geleding hoe de differentiatie is geregeld.

Zoveel mogelijk differentiëren in de klas; na de instructie volgt verlengde instructie, extra instructie voor de bovenkant ook in de klas pas als laatste ondersteuning buiten de groep. Dan wordt gedacht aan leerlingen met een eigen onderwijsplan.

-Begroting; Silvia heeft de begroting laten zien.

-Verhoging bedrag TSO; tso gelden zijn met 10% gestegen. Dat betekent op jaarbasis dat de leerlingen van groep 1 tot en met 4 105,- euro gaan betalen en de leerlingen van groep 5 tot en met 8 135,- euro gaan betalen.

We komen nu 2000 euro tekort. We moeten blijven melden dat de ouder bijdrage vrijwillig is. Er is een mogelijkheid tot gespreid betalen. Het helpt ouders wel om een herinnering te sturen. MZR stemt in met de verhoging.

Schoolgids; paar aanpassingen gemaakt. Missie en visie wat aangepast. Net even wat vriendelijker verwoord. Strekking blijft hetzelfde.

Aanpassing gemaakt wat betreft gezonde school. Groente en fruit elke dag met 10 uurtje.

Pest coördinator; komt een tweede persoon bij.

Actiepunten:

- Silvia zet de goedgekeurde notulen van 24 april op de site
- Imre wordt voorzitter
- Als het kan een mzs cursus volgen
- Imre koppelt aan ouder terug waarover de herstel opdracht van de inspectie ging